

**О Законе, через Моисея даном,
и о Благодати и Истине через Иисуса Христа
явленной, и как Закон отошел,
а Благодать и Истина всю землю наполнили,
и вера на все народы распространилась,
и до нашего народа русского дошла.
И похвала князю нашему Владимиру,
которым мы крещены были.
И молитва к Богу от всей земли нашей**

<...> пришел Спаситель, и не принят был Израилем. И, по евангельскому слову, пришел к своим, и свои Его не приняли. Язычниками же принят был, <...> а иудеи убить Его искали <...>. И сбылось слово Спасителя, <...> что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его, ибо к ним послал учеников Своих, говоря: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие <...>

И подобало Благодати и Истине над новыми народами воссиять. <...> И уже не капища сатанинские воздвигаем, но Христовы церкви созидаем. <...> Когда мы были слепы и истинного света не видели, но во лжи идольской блуждали, к тому же были глухи к спасительному учению, помиловал нас Бог, и воссиял в нас свет разума, чтобы познать Его, по пророчеству: «Тогда отверзнутся очи слепых и уши глухих услышат» <...>